COMUNE DI ACQUI TERME

Provincia di Alessandria

UFFICIO ECONOMATO e PATRIMONIO

(Tel. 0144-770276/7 Fax 0144-770314)


Giusta Deliberazione di Giunta Comunale n. 266 del 01/12/2016 è intenzione dell’Amministrazione Comunale procedere all’alienazione del Cargo Renault targato AL 526117 già in dotazione all’Ufficio Tecnico Comunale, attualmente ricoverato presso i magazzini comunali – Via M. Ferraris, 1 – Acqui Terme.

La vendita sarà effettuata a favore dell’offerta più vantaggiosa per il Comune.


Il plico contenente l’offerta dovrà pervenire all’Ufficio Protocollo – Piazza A. Levi 12 – Acqui Terme, sotto pena di esclusione dalla gara, entro le ore 12,00 del giorno 23/12/ 2016.


La busta dovrà essere chiusa e controfirmata sui lembi di chiusura e recante la dicitura “Offerta per acquisto Cargo Renault” e dovrà contenere l’indicazione, in cifre ed in lettere, del prezzo dell’offerta che non dovrà essere inferiore ad € 100,00 (Euro cento/00).


L’apertura delle offerte avverrà in seduta pubblica alle ore 11,00 del giorno 27/12/ 2016 presso la sala del Consiglio Comunale al primo piano della sede comunale P.za A. Levi, 12.


Si procederà all’aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta valida.


Il ritiro del mezzo dovrà essere effettuato a cura e spese dell’acquirente previa dimostrazione di aver effettuato il pagamento presso la Banca Ca.Ri.Ge – Filiale di Acqui Terme – Tesoriere del Comune – tramite esibizione di relativa quietanza.


Resta inteso che le spese di trasferimento della proprietà, revisione ex lege e tutte le spese necessarie per la circolazione del veicolo, nessuna esclusa sono a carico dell’acquirente.


Si comunica che il mezzo è a disposizione per la visione, previo appuntamento da concordarsi telefonicamente con il Capo Servizio Economato e Patrimonio geometra Bottero Alberto (Tel. 0144 – 770315).

Acqui Terme, 09 Dicembre 2016
IL DIRIGENTE SETTORE ECONOMATO


   Dott. Armando Ivaldi

